EZEETAXH XTO MAOHMA «APIOMHTIKH ANAAYZH II & EPTAXTHPIO»
2. EM.Q.E.

Oipo 1 (2 Padpoi): Alvetor to pn-ypoppxd mpofinua apyikadv niudv oto [0,0.1]:
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(a) No opicete myv memdeyuévn (fupeomn) pébodo tov Euler oto duwdompa [0,0.1] pe
opoOuopQo Prpo Kol vo vroAoyicete i mpocéyyiomn yi tov y(0.1) exteidvrog 1
emavainym. [a v Adon e pn-ypoupikne egiomong va ypnolpomomosts 2
emavalnyeg g uebddov Newton-Raphson. (Ymev@ouion: x, , =x, -% ., Xo
g xl]

YVOGTO.)

(B) Eivan ) memheypévn (éppeon) ps@oﬁog tov Euler, A-gvatabng; No 61K0110?\0yn6818
TNV OTGVTNGT GOG.

Oépa 2 (3 Babpuoi): (o) H yevik k-Pnuoticn néboodog £xet  popon
i k
Zaij = hz B, f(x,,,:Y,,;) Omov a, B eR.a # 0,a, +fB; #0.

=0 j=0

No opicete 1o yopakmplotikd moivdvope 17 kot 2% Babuov wor ue mv Bondeo

TOVE VoL OMCETE TOV 0PIOUO TNC UNOEVIKTS EVGTAfelog Kot TS A-EvoTadetuc.

(B) No uekemioets v axkdiovdn k-fnuatikn usbodoroyio oc TEpOC TV UNOEVIKT
gvotadeln, GOYKALOT, Kol TAEN GOYKAGTS.

yn+2 + 4yn+l - Syn = 2h(2fn+l + fn) 2
(v) Eivon n péBodoc A-guotadng; Na Sucalohoynoete TNV amdvTnoT| Goc.

Yrev@buion: XouforiCovue ue f, = f(x,,y)- kar vroBétovue wwe n ovvaptnen | eivar
OUAAN KoL 01 apyirés avvanKes kKataAinia emiiepuévec.
ko oar ko gp

ViwevOiuion: C, = iﬁ,a —~ / B
rpl D T

=

Ozpa 3 (3 Pabpoi):
(a) No opicete v acbeviy Avomn (Adon pebddov Galerkin) yww 1o akdrovbo
TPOPANULL CUVOPLIKAOV TILDV:

d du B
_‘C;,x“((x + 2)?&") +u(x) = f(x)
w0)=2, ul)=e'+2




omov 1 cuvaptnon f(x) eivor opoaAn.
(B) Na opioste v Swkpitiy Avorn Galerkin, pe v péBodo tov meEmEpUcUEVOV
otovewdv (Galerkin) o6tov epappoleton pe ypappikés wotd tuquate Poocikég

cVVOPTNGELS (TOTTOV GTEYM).

() Aivetar o akolovBog THmog cEAlUaToS Yiot To TPORANUE TV epatnudatoy (a)-(P):

1/2
h K
h
| —u HA— ;{maxuﬁ.‘(ﬁh p(x)+FmaXa5xsh r(x) || u'(x) 2ah)

; 1712
OTov ||f||;_2(a,b):[-‘.|f(x} |2 de -

Na vrorovicete To PAua h (opowdpopen dwrpépion) dote T0 cEGAu Vo tKevomolel

oyxgon ||lu—u" |, <107 yia to pdPAnue Tov epothuatog (o). Atveton u(x) = o g,

Oépo 4 (2 Babpoi):

() No opioete TV kKevpikn Swwpopd dedtepne théng 6°y(x) oto Sbotnua
[x—h,x+h] Y covépmon ye CW[x —h,x+Hh]. Na anodeiere 611 vdpyet onpeio
& e(x—h,x+h) dote va 1oydeL

523/(3{) ; 1 4
= 1"(; —} ( £y
5 y(‘ﬁ)+121y (&)

(B) ‘Eotw r(x), f(x), cuverelg Kol @payUEVES GLUVOPTICES OTO ddoTnue [a.b] Kol
r(x)=20 ya kdbe a < x <h. [ To TPOPANUA CLVOPLIKODY TILDY

—u"(x)+r(x)u(x) = f(x), a<x<bh
ula)= A4, u(b)=B.

va oploTel 1 pEDOOOC TV TEMEPUCUEVEOV HNAPOPAOV YPMOILOTOIDVTUS KEVPLKEG
dapopég dedTepNC TAENG LE OLOOLOPET OLALUEPLOT).

Audpkewa sEétaong: 2&1/2 mpec.

Kaln smitoyia.
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